

CORRIGENDA.

- Page 3.—Under figures in footnote : after “ small figures” read “ in brackets.”
- Page 4.—§ 4, line 8 : for “ an” read “ on.”
- Page 7.—Line 3 ; for “ acurately” read “ accurately.”
Line 3, footnote, for “ Gesellschaftsehre” read “ Gesellschaftslehre.”
- Page 8.—Sub-heading (iv.). For “ interpolation” read “ interpolations.”
Line 7, last paragraph, insert “ the” after “ given.”
- Page 40.—Line 11 from bottom, after $\log x$, insert “ and κ being $\log k$.”
Line 9 from bottom, for “ k ,” “ $2k$,” “ $3k$,” read “ κ ,” “ 2κ ,” “ 3κ .”
- Page 55.—Line 1, for “ of a curve” read “ of the curve.”
- Page 68.—Formula (197*d*), for “ 1—” read “ (i—.”
Line 13, after “ above” add “ the numerical coefficients remaining, of course, the same.”
- Page 72.—In formula (211), the y should follow the sign of integration.
- Page 81.—Line 4 from bottom, for “ n ” read “ h .”
- Page 104.—Line 5, for “ difference” read “ the differences.”
Line 27, for “ the comparison of” read “ comparisons among.”
- Page 144.—Lines 10 and 11, for “ section” and “ sections,” read “ Part” and “ Parts,”
and for XII., read XI.
- Page 163.—Line 4, for “ M” read “ M .”
Line 7, for “ $2Mr +$ ” read “ $2Mr$.”
- Page 213.—Line 3 from bottom, for “ occupying” read “ occurring.”
- Page 233.—Line 4 of paragraph, for “ in part of the” read “ in part the.”
- Page 240.—Line 4, § 8, add after “ maternity,” “ each birth being regarded a case of maternity.”
- Page 242.—Throughout table read “ births” for “ maternity.”
- Page 277.—Table LXXXVIII., in “ Duration,” for 251-160, read “ 251-260,”
and for “ 251-170” read “ 261-270.”
- Page 306.—Add to end of paragraph :—“ Twins produced from one ovum have been called ‘ univitellins ’ and those from two ova ‘ bivitellins ’.”
- Page 307.—Line 3 from bottom, for “ uniovulate” read “ uniovular.”
- Note. Formulæ 374, and 396 are omitted.